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курс Решение задач по Генетике 

автор курса Богатова Елена Александровна 

Задача № 9.2​​ ​​к уроку “Анализ родословных” 

(эта задача была на ЕГЭ в 2012 году и на ней «срезалось» много выпускников) 

Существует два вида наследственной слепоты, каждый из которых определяется 

рецессивными аллелями генов (а или b). Оба аллеля находятся в различных парах 

гомологичных хромосом. Какова вероятность рождения слепого внука в семье, в 

которой бабушки по материнской и по отцовской линиям дигомозиготны и 

страдают различными видами слепоты, а оба дедушки хорошо видят (не имеют 

рецессивных генов). Составьте схему решения задачи. Определите генотипы и 

фенотипы бабушек и дедушек, их детей и возможных внуков. 
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